

бувачем своїх обов'язків за договором довічного утримання.

Виходячи з цього ми вважаємо, що обов'язок платника податку щодо сплати податку за отриманий дохід від договору відчуження вважається виконаним.

Бібліографічні посилання

1. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 року № 435-IV // ВВР України. – 2003. – №№ 40–44.
2. Проект «Право платника»: відповіді на 11 питань про особливості оподаткування доходів спадкоємців та осіб, що отримують доходи за договором про довічне утримання [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://ck.sfs.gov.ua/media-ark/news-ark/print-270880.html>
3. Про податок з доходів фізичних осіб : Закон України від 22.05.2003 р. № 889.
4. Диба І. Особливості оподаткування при укладанні договору довічного утримання / І. Диба [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://nasledstvo.ua.com/publ/nasledstvennye_dela_sudebnaja_praktika/nasledstvennoe_pravo/osoblivosti_opodatkuвання_pri_ukladanni_dogovoru_dovichnogo_utrimannja/6-1-0-148
5. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI.
6. Про державне мито : Декрет Кабінету Міністрів України // ВВР України. – 1993. – № 13. – Ст.113 (Із змінами, внесеними згідно з Декретом № 43-93 від 30.04.93 // ВВР України. – 1993. – № 26.
7. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи : Закон України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII.

Пазюк Н.В.,

викладач Запорізького центру
професійної підготовки
«Академія поліції» (м. Запоріжжя)
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

РОЛЬ І МІСЦЕ СІМЕЙНОГО ПРАВА У СИСТЕМІ ПЕРВИННОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ

Новий шлях відродження Україна почала із прийняттям та впровадженням різноманітних реформ, особливе місце серед яких мало повне перевантаження структури МВС, створення Національної поліції. Першим кроком стало запровадження оновленої патрульної поліції, а сьогодні актуальності набуло питання нового підходу до організації та діяльності служби дільничних офіцерів поліції. Чого ж очікують громадяни від упровадження новітніх реформ? По-перше, члени суспільства хочуть бачити й відчувати готовність поліції оперативно, якісно, вчасно реагувати на заяви, скарги громадян. По-друге, від поліцейських очікують високого рівня толерантності, ефектив-

ної комунікації, професіоналізму при вирішенні різноманітних питань. Якими ж є шляхи реалізації таких реформ і задоволення очікувань громадян? Насамперед, на нашу думку, це якісний відбір кандидатів на службу в поліції на всі посади різних рівнів, а також якісна первинна професійна підготовка осіб, вперше прийнятих на службу в поліції. Певні кроки в цьому напрямі вже зроблено: МВС та Національна поліція розробили та затвердили в установленому порядку нові типові навчальні плани первинної професійної підготовки осіб, вперше прийнятих на службу в поліції; ВНЗ зі специфічними умовами навчання розробили професійні програми, що забезпечать високоякісну підготовку осіб, котрі вирішили поєднати свою долю із Національною поліцією України.

Відповідно до потреб суспільства, на виконання завдань, покладених на кримінальну поліцію, органи досудового розслідування, патрульну службу, службу дільничних офіцерів поліції до навчальних планів первинної професійної підготовки включено ряд навчальних предметів (дисциплін), що сприятимуть якісному виконанню функцій із забезпечення прав і свобод громадян України. Актуальними є такі навчальні предмети нормативної частини: «Професійна етика», «Толерантність та недискримінація в роботі поліцейських», «Ефективна комунікація», «Протидія торгівлі людьми», «Взаємодія з населенням на засадах партнерства», «Попередження насильства в сім'ї».

Якщо взяти до уваги кількість звернень громадян на Національну «гарячу лінію», то спостерігаємо таке: у 2015 році надійшло 9135 дзвінків, з них: домашнє насильство – 54,4 %, внутрішньо переміщені особи – 39,1%, торгівля людьми – 5,4 %, гендерна дискримінація – 1,1 % [1]. За даними ГУНП в Запорізькій області, у 2016 році у структурі злочинності складають: 77,6 % злочини корисливої та корисливо-насильницької спрямованості (32675); 3,1 % злочини насильницької спрямованості (вбивства, тілесні ушкодження, зґвалтування – 1288); 3,7 % злочини у сфері незаконного обігу наркотиків (1559); 15,6 % інші види злочинів [2]. Таким чином, особливо актуальним стало питання підготовки дільничних офіцерів поліції, які б відповідали усім потребам сьогодення й очікуванням громадян.

Типовий навчальний план первинної професійної підготовки поліцейських, яких вперше прийнято на службу в поліції на посади дільничних офіцерів поліції, особливо варіативна частина, передбачає опанування таких навчальних предметів (дисциплін), що допоможуть дільничним офіцерам поліції надавати вчасно допомогу, проводити превентивні заходи: «Застосування дільничним офіцером поліції законодавства України щодо реагування на звернення громадян», «Превентивна діяльність та реагування дільничного офіцера поліції на факти вчинення насильства в сім'ї», «Офіційне спілкування (опитування) в діяльності дільничного офіцера поліції», «Робота працівника поліції щодо захисту прав та законних інтересів дітей» тощо. Тому важливим є опанування положень Сімейного кодексу України. На жаль, типовим навчальним планом не передбачено вивчення сімейного права, що є, на наш

погляд, основою для вивчення багатьох навчальних предметів (дисциплін) варіативної частини.

Сімейне право – це галузь права, що врегульовує сімейно-шлюбні та прирівняні до них відносини. Як ми знаємо, на ґрунті сімейних норм і принципів виникають сімейні правовідносини, під якими розуміють суспільні, правові відносини, що врегульовані та охороняються нормами та принципами сімейного права, учасники яких наділяються взаємними сімейними правами та обов'язками.

Лише з початку 2017 року, за даними Міністерства внутрішніх справ України, до поліції звернулися понад 50 тисяч людей. І ця цифра постійно зростає. Протидіяти цьому має новий проєкт МВС – "ПОЛІНА", який почав працювати в Україні 12 червня.

Мобільні групи з протидії насильству у сім'ях – пілотний проєкт, і поки діє лише у трьох містах – Дарницькому районі Києва, Малиновському районі Одеси та Сєвєродонецьку на Луганщині. За місяць після старту правоохоронці отримали майже 400 звернень, а проти кривдників склали 115 адміністративних протоколів та відкрили чотири кримінальних провадження [3].

До мобільних груп входять працівники різних підрозділів Національної поліції – патрульної поліції, ювенальної превенції, карного розшуку, а також дільничні офіцери поліції. Усі вони пройшли спеціальну підготовку та знають, як говорити з жертвами домашнього насильства та як попередити його. Для виконання таких завдань особливо важливу роль відіграє знання сімейного права.

Таким чином, сімейне право відіграє дуже важливу роль у системі первинної професійної підготовки поліцейських, яких вперше прийнято на посади дільничних офіцерів поліції, тому вкрай необхідно більше приділити увагу вивченню сімейного права для організації, проведення превентивних заходів з попередження насильства в сім'ї, запобігання злочинам та правопорушенням тощо.

Бібліографічні посилання

1. la-strada.org.ua.
2. zp.npu.gov.ua.
3. mvs.gov.ua.